

大家好，关于脸书推出元宇宙很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于脸书元宇宙app的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [6000件数字藏品周边一天售罄，爱奇艺如何布局“元宇宙”？](#)
2. [元宇宙是谁开发的](#)
3. [“元宇宙”是什么意思？](#)
4. [“元宇宙”到底啥意思？与我们普通人有啥关系？](#)

6000件数字藏品周边一天售罄，爱奇艺如何布局“元宇宙”？

2021年称得上是“元宇宙元年”。去年7月Facebook改名Meta，让元宇宙概念大热；随后谷歌、腾讯、字节跳动、阿里巴巴等众多国内外顶级互联网公司，都纷纷踏入这一赛道，数家公司都在陆续上线了自己的元宇宙平台。

且数据研究机构对元宇宙的市场前景相当看好，预计到2026年其市场规模能够达到8000亿美元左右。但就目前而言，元宇宙的商业应用范围还是相当有限的，主要集中在两点，一是以柳叶熙等为代表的虚拟数字人，二就是NFT数字藏品。

尤其是NFT数字藏品，由于入局相对简单，再加之新一代消费者特别是Z世代本就热衷于各类盲盒潮玩与艺术周边的收藏，使得其成为目前元宇宙商业化链条中最容易进入的赛道。因此，NFT作品从去年开始就持续发表，连奥委会也与阿里巴巴联合推出了“冰墩墩”系列数字藏品。

当然，爱奇艺的风起洛阳系列数字产品也搭上了数字藏品爆炸式发展的顺风车，但仔细观察就会发现，他家的玩法其实相当特别。

不同于采用市面上流行的“图片”或“潮玩盲盒”形式，风起洛阳系列搭配薄盒平台提供的虚拟形象与家园系统，将剧中令人印象深刻的小物做成“电子饰品”，通过虚拟形象“穿戴”展示；“不良井”3D场景也被完美复刻，消费者可以将自己的家园空间更换为该场景，还能操控虚拟人物在其中参观游览。

这使得该产品具备了更强的商业能力，互动玩法更加吸引消费者，更让其具备了“身份”与“社交”的属性。

虚拟形象和其身上的数字藏品小物，在互联网世界创造了一个“虚拟身份”，并为其贴上了独特的审美标签。通过薄盒的系统添加好友、访问彼此空间，或通过其他

渠道将虚拟形象分享出去，实际上就完成了自我表达与互联网社交。

更重要的是，这款数字藏品背后，有着影视剧所提供的世界观与故事。它就像一个通向“神都洛阳”的“次元入口”，虚拟形象代替了现实中的自己，游览剧中场景，由此能带给消费者更强的沉浸感。

这正是爱奇艺打造的NFT产品与目前市面上普通“数字艺术品”最大的差异。前者更像是搭建了一个独立世界，如果能与影视剧进一步联动，将剧中的NPC和故事引入，扩大可以探索和互动的范围，再搭载上合适的VR设备，是不是就有元宇宙那味儿了？

总而言之，这个有故事、可以利用虚拟形象展示，具有社交属性与强互动性的NFT产品，在某种程度上已经具备了“元宇宙八大要素”中的身份。

元宇宙是谁开发的

Facebook公司

元宇宙（Metaverse）是Facebook公司开发打造的一个可以多人同时居住的数字世界。

“元宇宙”概念还与苹果、谷歌、亚马逊和微软开发的虚拟现实和增强现实技术密切相关。元宇宙可视为智能手机和移动互联网的后继技术。

“元宇宙”是什么意思？

元宇宙时代，人类真正第一次“进入”虚拟世界，虽然身体还是在现实世界，但是感官完全“进去了”。

如何进入虚拟世界呢？

需要智能穿戴式设备（智能头盔、VR眼镜、智能手套等）给我们带来真正身临其境的沉浸感。

如同电影《黑客帝国》里的黑客一样，人体的感知就完全进入了一个全新的虚拟世界！

5G是元宇宙起码的基础，但是也只是最初级的——比如虚拟的购物商场，虚拟的旅游景区，虚拟的办公空间、虚拟的会议室等等，5G只是拉开元宇宙的帷幕！更复

杂的大规模超清虚拟世界只能等到6G和量子计算机的大规模普及才能实现了。（详细分析请关注并搜索我的原创《元宇宙与我们每一个人都息息相关》）

所以美国拼命阻击我国5G设备企业发展、阻止我国5G发展，是阻挡我们上网游戏速度吗？

因为谁率先大规模实现5G基站的部署，谁就能率先引领互联网进入元宇宙的时代！

“元宇宙”到底啥意思？与我们普通人有啥关系？

据说是，你邀请我去你家做客，但不需要我登门就如同亲临你家那样，一切随你想要的都可以。就是除了实实在在的美酒佳肴只能闻到味觉但无法下肚之外，其它基本如亲临现场一般，就连你想在洗脸盘洗手的时候，水龙头也会听你使唤，更不用说看电视听音乐全都可以按你的想法去执行。甚至大家还可以一起开车、旅游、逛商场或上超市以及一起上网购物等等，一切都可以浮现在你的眼前！！！眼前！！！眼前什么意思？眼前也就是说元宇宙的概念的眼睛也就是说眼镜！这个眼镜就是连接着全世界各个角落的元宇宙的互联网眼镜。电脑时代我们订餐上网查一下，手机时代我们订餐附近搜一搜，元宇宙我们订餐用脑想一想眼睛直接看直接订！大概如此。请指教谢谢！[作揖][作揖][作揖][微笑]

好了，关于脸书推出元宇宙和脸书元宇宙app的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！